



## 关于简朴办活动、杜绝滥发奖项的倡议

CCF YOCSEF 各分论坛学术委员会：

2023 年以来，YOCSEF AC 及各城市分论坛 AC 多次举办较大规模的学术交流活动，恰逢 YOCSEF 和部分分论坛有“逢五”或“逢十”周年庆活动，形成了全国大交流的态势。这在一定程度上起到了激活组织、传承文化的作用，但也出现如过度办庆典、滥发奖励、缺少实质学术交流和思辨等情况，给分论坛带来了工作、经济负担，甚至造成负面影响。为践行 YOCSEF 求真务实的活动精神，结合国家有关部门《关于进一步加强论坛活动规范管理的通知》的精神，CCF YOCSEF AC 发出如下倡议：

一、提倡简朴办论坛、办庆典、办活动，杜绝铺张浪费，不安排游玩活动，抵制攀比之风；

二、除第一个五年外，不举办分论坛成立“逢五”庆典；

三、坚守奖励初心，不滥发奖励，控制获奖人数，限制奖励种类。分论坛成立庆典中的奖励方案及评奖办法应报 YOCSEF AC 主席会议批准。现任主席会议成员不得参评获奖；

四、庆典、活动中的 Club 应有主题，不得将吃吃喝喝定位为 Club；

五、按照 CCF 相关规定，规范各类活动接受赞助的行为。

让我们共同努力，推动简朴办活动理念在 YOCSEF 活动中得到贯彻，进一步树立良好的品牌形象，为塑造风清气正的学术交流环境做出积极贡献。

CCF YOCSEF 学术委员会主席

